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Ata da Sessão Plenária Ordinária de 07 de Abril de 2014.  
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 07 de Abril de 

2014, o Vereador SÉRGIO ALVES BENTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 

 
CHAMADA DOS VEREADORES 

 

CLARISE TERESINHA MORAES 
 

CLAUDEMIR DE ARAÚJO  
 

ENI MARIA SCANDOLARA  
 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO  
 

FERNANDO AUGUSTO BARP 
 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 
 

JOSÉ DA CRUZ  
 

LEANDRO AUGUSTO BASSO  
 

LUCAS ROBERTO FARINA 
 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  
 

MARCOS ANTÔNIO LANDO  
 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA  
 

PAULO CÉSAR FÁVERO 
 

SÉRGIO ALVES BENTO  
 

SILVIO AMBRÓZIO  
 

VALDEMAR ARTUR LOCH 
 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
Foi apreciada a Ata da Sessão Plenária Ordinária de 31 de 

Março de 2014. A Ata foi aprovada por unanimidade. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

do Senhor Arios Mioto; e das senhoras Catarina Cemes Vedana, Claudete 

Eufrasio Faggion, Iracema Barrozo de Borba e Vanda Demski Selong. 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 042/2014, que Desafeta e 

afeta áreas verdes para prolongamento da Rua Pedro Dufloth, bem como 

para ligar a rede pluvial da Rua Pedro Dufloth com a Rua Alzira 

Schenato. Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão o Vereador 

José da Cruz; Em Encaminhamento de Voto os Vereadores Eni Maria 

Scandolara, Leandro Augusto Basso e Lucas Roberto Farina; Em 

Justificativa de Voto os Vereadores José da Cruz e Sérgio Alves Bento. O 

Projeto de Lei foi aprovado pela unanimidade do Plenário.  
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 047/2014, em Urgência 

Urgentíssima e que Autoriza o Poder Executivo Municipal a aderir ao 

Programa “Mais Médicos” do Governo Federal e a Repassar Auxílio 

Financeiro pelo Sistema de Adiantamento para os Profissionais Médicos. 

Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão os Vereadores 

Leandro Augusto Basso, Ernani Mário Coelho Mello, Lucas Roberto 

Farina, Valdemar Artur Loch, Marcos Antônio Lando e Fernando Augusto 

Barp; Em Encaminhamento de Voto os Vereadores Silvio Ambrózio, Eni 

Maria Scandolara, José da Cruz, Leandro Augusto Basso, Ernani Mário 

Coelho Mello, Nadir Antônio Barbosa, Lucas Roberto Farina e Fernando 

Augusto Barp; Em Justificativa de Voto os Vereadores Luiz Deonísio Silva 

de Brito, Leandro Augusto Basso, Silvio Ambrózio, Ernani Mário Coelho 

Mello, Marcos Antônio Lando, Lucas Roberto Farina e Valdemar Artur 

Loch. O Projeto de Lei foi aprovado pela unanimidade do Plenário.  
 

REQUERIMENTO Nº. 012/2014, de autoria do Vereador 

Ernani Mário Coelho Mello e que Solicita da Municipalidade a 

implantação de uma rótula no cruzamento da Av. Pedro Pinto de Souza, 

com as Ruas Padre Nóbrega, Marechal Floriano e Princesa Isabel. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 094/2014, de autoria da 

Vereadora Eni Maria Scandolara e que Solicita da Municipalidade a 

implantação de uma rótula no cruzamento da Av. Pedro Pinto de Souza, 

com as Ruas Padre Nóbrega, Marechal Floriano e Princesa Isabel. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 095/2014, de autoria do 

Vereador Ernani Mário Coelho Mello e que Solicita da Municipalidade a 
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instalação de faixa de segurança elevada e pintura de faixas amarelas na 

Rua Sergipe, próximo a esquina com a Rua José Argenta. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 096/2014, de autoria do 

Vereador Ernani Mário Coelho Mello e que Solicita da Municipalidade a 

recuperação da Rua Joaquim de Moura Faitão, no Bairro Aldo Arioli. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 097/2014, de autoria do 

Vereador Ernani Mário Coelho Mello e que Solicita da Municipalidade 

estudo de viabilidade para o pagamento do Adicional de Insalubridade aos 

Servidores Municipais que desempenham a função de Auxiliar de Limpeza 

nas Escolas Municipais. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 098/2014, de autoria do 

Vereador Ernani Mário Coelho Mello e que Solicita da Municipalidade a 

instalação de faixa de segurança elevada e placa informando limite de 

velocidade na Rua Júlio Anzanello, nº. 285. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 099/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que seja 

feita a conclusão em toda a sua extensão da pavimentação asfáltica na 

Rua João Batiston, no Bairro Presidente Vargas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 100/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade o 

cascalhamento e melhorias nas ruas de estrada de chão no Km 10, 

Povoado Argenta. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 101/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita da Municipalidade que 

gestione junto aos órgãos competentes que seja construído passarelas na 

BR 153, também iluminação na BR 153, bem como o funcionamento do 

redutor eletrônico existente junto ao trevo do Bairro Atlântico. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 102/2014, de autoria do 

Vereador Luiz Deonísio Silva de Brito e que Solicita da Municipalidade a 

implantação de um redutor de velocidade na Rua David Pinto de Souza, 

com a Rua Nery Reichman. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 103/2014, de autoria do 

Vereador Luiz Deonísio Silva de Brito e que Solicita da Municipalidade a 

recuperação da pavimentação asfáltica na Rua José do Patrocínio, no 

trecho entre a Rua Itália e a Rua Leo Neuls. 
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 104/2014, de autoria de 

Diversos Vereadores e que Solicita da Municipalidade melhorias na sede 

da Associação dos Diabéticos de Erechim e estudo de repasse de auxílio 

financeiro e de materiais para atendimento de doentes com diabetes. 

Proferida a leitura dos Expedientes. Manifestaram-se: Em 

Discussão os Vereadores Luiz Deonísio Silva de Brito, Ernani Mário 

Coelho Mello, Eni Maria Scandolara, Leandro Augusto Basso, Silvio 

Ambrózio, Marcos Antônio Lando, Fernando Augusto Barp, Lucas 

Roberto Farina e José da Cruz; Em Justificativa de Voto os Vereadores 

Ernani Mário Coelho Mello, Eni Maria Scandolara, Leandro Augusto 

Basso, Lucas Roberto Farina e Nadir Antônio Barbosa. Os Expedientes 

foram aprovados pela unanimidade do Plenário.  

 
DESLOCAMENTOS APROVADOS 

 

Foram aprovados pela unanimidade dos Vereadores presentes 

os Pedidos de Deslocamento:  

Do Vereador Fernando Augusto Barp à Cidade de Porto Alegre 

- RS, nos dias 08 a 11 de Abril de 2014(três e meia diárias), para 

participar do Curso Instruções e reciclagem técnica para assessoramento 

e fiscalização de licitações, SRP, demandas do Poder Público e pareceres, 

promovido pelo INLEGIS. 

Do Vereador Sérgio Alves Bento à Cidade de Porto Alegre - RS, 

nos dias 08 a 11 de Abril de 2014(três e meia diárias), para participar do 

Curso Instruções e reciclagem técnica para assessoramento e fiscalização 

de licitações, SRP, demandas do Poder Público e pareceres, promovido 

pelo INLEGIS. 

Da Vereadora Clarice Teresinha Moraes à Cidade de Brasília – 

DF, nos dias 22 a 25 de Abril de 2014 (três e meia diárias), para 

participar do debate sobre reforma política e Fórum Nacional da Mulher, 

promovido pela UVB. 

Da Vereadora Vânia Isabel Smaniotto Miola à Cidade de 

Brasília – DF, nos dias 22 a 25 de Abril de 2014 (três e meia diárias), 

para participar do debate sobre reforma política e Fórum Nacional da 

Mulher, promovido pela UVB. 
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No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Vereadores Eni Maria Scandolara, Luiz Deonísio Silva de Brito, Ernani 

Mário Coelho Mello, Leandro Augusto Basso, José da Cruz, Fernando 

Augusto Barp e Lucas Roberto Farina.  

 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária, 

no horário regimental. 

 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

 

        Vereador Sérgio Alves Bento 

   Presidente 

   

 
 

   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 

 

 

 

 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 

 

CME/LECF 

 


